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- Ejercicio Practico 1 -

1) Enun nuevo libro de Calc, elaborar la siguiente planilla de datos:

A | E | C | D | E | F |
1 |Articulo Cant Frecio. Unit | Subtotal [ A Total
2 |Goma 10 5.5
3 |Lapiz 20 8.1
4 |Birome 145 12
5 |Cuadermno 15 o4
G
7 |Taotal
]

2) Rellenar la columna Subtotal, la que se calcula: Cant * Precio. Unit.
3) Rellenar la columna I.V.A, la que se calcula:

Subtotal * 0.21 o Subtotal * 21% o Subtotal * 21/ 100.
4)  Rellenar la columna Total, la que se calcula: Subtotal + I.V.A.

5) Rellenar la fila Total, para lo cual en la celda de la columna Subtotal, debe mostrarse la
suma de los Subtotales; en la celda de la columna I.V.A, debe mostrarse la suma de los
I.V.A;y en la celda de la columna Total, debe mostrarse la suma de los Totales.

6) Guardar este libro con el hombre Articulos.ods

7)  Enun nuevo libro de Calc, elaborar la siguiente planilla de datos:

A | B | C | O
1 |INFORME AMUAL
2
3 |Sucursal Ingresos Egresos salda
4 |Centro 5000 28005
& |Cordan 1500 8000
B |Unian 4000 2500
7 |Maldonada 5000 3a00
g |Salta 1000 7a00
S |Faysandu s000 a000
10
11 |TOTAL
17

8) Rellenar la columna Saldo, la que se calcula: Ingresos - Egresos.
9) Sin cerrar el libro actual, guardarlo con el nombre Sucursales.ods

10) Al final de la planilla (en la Columna E), ingresar el texto “"Comisién” a modo de rétulo y
debajo de éste calcular para cada sucursal el 5% sobre el Saldo.

11) Calcular los totales de las columnas Ingresos, Egresos y Saldo.
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